



ELSEVIER

Journal of Chromatography A, 806 (1998) 366

---

---

JOURNAL OF  
CHROMATOGRAPHY A

---

---

### Erratum

## Erratum to “New and simple method for the analysis of the glutathione adduct of atrazine”

[J. Chromatogr. A, 795 (1998) 53–60]<sup>1</sup>

Rita Frassanito<sup>a,\*</sup>, Massimo Rossi<sup>a</sup>, Luana K. Dragani<sup>a</sup>, Carlo Tallarico<sup>b</sup>, Antonio Longo<sup>b</sup>,  
Domenico Rotilio<sup>a</sup>

<sup>a</sup>“G. Paone” Environmental Health Center, Istituto di Ricerche Farmacologiche “Mario Negri”, Consorzio Mario Negri Sud,  
66030 S. Maria Imbaro, Italy

<sup>b</sup>Pharmacokinetic and Metabolism Laboratory, Sigma Tau S.p.A., 0040 Pomezia, Italy

*Keywords:* Atrazine; Glutathione derivatives; Pesticides

---

On page 57, 1st column, first line from the bottom: “M+3H” should read “chlorine isotopic peak”.

On page 57, fig. 3, “M+3H” should be deleted.

On page 57, 2nd column, 9th line: “double protonated dimeric compound (2M+2H)” should read “protonated dimeric compound”.

On page 58, Fig. 5, “2M+2H” should be deleted.

---

\*Corresponding author.

<sup>1</sup>PII of original article: S0021-9673(97)01041-8.